"我的电影党课"主题活动启动

《让爱活下去》主人公原型梁国华开讲首堂党课

本报讯(记者南华 通讯员陈冲)7月31日下午,由中共宁波市委宣传部、中共宁波市直属机关工作委员会、宁波市文化广电新闻出版局主办的"2017我的电影党课"主题活动启动仪式在宁波影都举行

据介绍,"我的电影党课"主题活动以电影为载体,采取"互联网+"的形式开展,精选出先进人物、党史教育、强国强军等方向的影片,通过主题宣讲、观看电影等方式,创新党课形式,提升学习效果,旨在打造一个具有示范党课内容介绍、影片展示等功能的"两学一做"一体化活动平台。目前,

"我的电影党课"主题活动计划分阶段推进,第一期为期四个月,至今年11月中旬结束,11月下旬将组织开展"最佳电影党课"评选活动。据悉,"我的电影党课"主题活动将展映极具宁波特色的《让爱活下去》以及《建军大业》《我是医生》《明月几时有》《龙之战》等十余部优秀影片。

昨日,本土主旋律爱心电影《让爱活下去》作为我市首场"电影党课"在启动仪式上开映。《让爱活下去》导演查文白、主演郑佩佩、故事原型梁国华等来到启动仪式现场,梁国华为台下500多名党员做了生动的主题宣讲。



图为电影《让爱活下去》导演查文白、影片男主人公原型梁国华、主演郑佩佩、制片人夏默(从左至右)亮相启动仪式。 (周建平 摄)

宁波慈善商店开业一周年

收到捐赠数万份,筹集善款27.4万元,资助11个困境儿童项目

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站毛一波)牧禾农业捐赠土鸡蛋600枚、洪女士捐赠毛袜120双、宁波市皮革协会捐赠童鞋19双……7月31日,宁波慈善商店开业一周年的捐赠清单和义卖款资助困境儿童项目表出炉。数据显示,截至7月25日,商店接受来自企业、行业协会和个人的捐赠180余次,共收到各类衣物、文具、小家电、食品、日用品等数万份全新物品,募集善款27.4万元,资助了11个困境儿童项目。

去年7月底,由宁波市慈善总会、宁波市福利彩票协会、海曙区

慈善总会主办的宁波慈善商店在海曙区周江岸路 31 号开业,主要以义卖社会各界捐赠的物品,筹集善款帮扶困境儿童。"商店没有固定的进货渠道,也没有特定的供货团队,但店里的商品却从未间断过。来自四面八方的爱心捐赠物品,让商店的每一天都拥有青春般活力。"商店相关负责人表示。

一年来,来自社会各界的捐赠 让宁波慈善商店已成为宁波城市爱 心汇聚的新平台。捐赠个人中,有 专程从鄞州赶来的八旬夫妻,也有 从杭州开车前来的时尚母女,有海 曙西片区的种地农民,有退休的老 师"抱团"捐赠,还有市民以匿名 快递的形式捐赠;很多企业和企业 协会等也不止一次踊跃捐赠。有捐 赠者表示:"宁波慈善商店的存 在,真正把慈善带入了普通人的点 滴生活,为商品注入了情感和温 度,让甬城爱心涌动。"

宁波慈善商店运营一年来,积极落实对困境儿童的资助。2016年,宁波慈善商店落实10个困境儿童资助项目,包括为宁波市特殊教育中心学校的60名新生购置校服、资助北仓戚家山街道困难家庭儿童小学期间的餐费学杂费、矫正海曙区困境儿童的行为问题、为甘

肃省白银市平川区困难中小学生添置冬天被褥等。今年上半年,则资助了青海天峻县牧区"让爱走动一善行天峻品格支教项目",该项目在北仑寻找15名该区慈善总会"大声说出爱"活动的受助小学生和大学生志愿者,由专业指导老师带队与天峻当地牧民子女开展支教活动

"点滴关爱,汇聚成河。宁波慈善商店的每一笔捐助都包含着爱心人士对困境孩子的爱,这份爱必定在孩子成长过程中注人温暖与希望。"宁波慈善商店相关负责人表示。



火龙果熟了

前天,来自绍兴的游客正在慈溪市慈一佳果蔬农场采摘红心火龙果。由于红心火龙果营养丰富,味道香甜,花青素等含量高,每公斤40元的价格仍受到市民的青睐。

「青睐。 **(林松根 严龙** 摄)

上半年"吸金"110.1亿元

象山"全域旅游"动能澎湃

本报讯(记者沈孙晖 通讯员 肖芸芸 象山记者站陈光曙)接待 游客1056.2万人次,旅游经济收入 110.1亿元,同比分别增长10.1%和 13.6%……1月至6月,象山旅游业 发展态势良好,创建国家全域旅游 示范区动能澎湃。

假日旅游经济快速增长,市场需求旺盛。节假日期间,象山各地、各大景区结合假日主题,丰富旅游产品,引客效应明显,上半年累计接待游客167.3万人次,旅游收入20.6亿元,旅游饭店平均客房出租率在85%以上。

相率在85%以上。 月月有活动,季季有主题,节 庆效应拉动明显。上半年象山举办了三月三民俗文化节、新桥枇杷节、高塘西瓜节等40余个旅游节庆,各镇乡将农事节庆与重点景区、乡村旅游点串珠成链,强化节庆营销的市场效应。光第二季度,该县旅游节庆就接待游客15.6万余人,销售收入4200余万元。

乡村旅游方兴未艾,成为全域旅游重要板块。上半年,象山乡村旅游接待游客268万人次,占游客接待总量的四分之一,直接营业收入2.81亿元,同比分别增长19.6%和19.1%。其中茅洋乡从今年4月起,在温州、丽水、台州等11个地区

推出5日游、7日游等夏令营产品, 并在南通开通了夏令营直通车。

整合全县旅游资源,开展联合营销,形成"一盘棋"。今年以来,该县推出滨海休闲游、海湾研学游等慢游全域象山自驾线路7条、滩涂体验之旅等乡村旅游线路5条、"趣象山旅游"精品线路3条,接待金华、湖州、杭州等地500人以上大团队30余个。

以疗休养填补非周末旅游市场 "短板"。3月以来,象山启动疗休 养旅游市场,推出五天四晚的省内 疗休养旅游产品,表现抢眼。随着 宁波市总工会工人疗养院和皇冠假 日酒店的开业,该县进一步拓展青海、安徽等远程市场。上半年,宁波、舟山、绍兴、江苏、江西等地的疗休养市场增幅明显,游客接待量、经济收入同比分别增长175%和271%。

此外,旅游重点项目和招商引资稳步推进,为全域旅游建设注人"强心剂"。上半年,象山旅游在建项目累计完成投资5.82亿元,占年计划的58.2%,包装推出旅游招商项目46个,总投资150亿元的生态旅游智能岛开发战略合作项目、总投资200亿元的大目湾绿色体育竞技小镇项目成功签约。

全市2200艘渔船今天开捕

捕捞渔获和养殖水产品需提供销售凭证

本报讯(记者余建文 通讯 员刘御芳 赵东海)今天12时起,我市2200艘捕捞渔船将结束为期3个月的海洋伏季休渔, 出海开捕。

这些开捕渔船包括围敷网作业渔船70艘、桁杆拖虾作业渔船329艘、笼壶作业渔船40艘和刺网作业渔船1761艘,主要来自象山、宁海、奉化和鄞州等地,占全市渔船的四成多。

昨前两天,沉寂多时的石浦 渔港码头已是一派忙碌模样,数 百艘渔船抓紧加油充冰,补充食 品,为开捕作好准备。船老大金 春方给自家的拖虾船新添了一个 小冷库,方便鱼虾保鲜,"一直 盼着开捕呢。但愿休渔期后的 '第一网'有个好收成"。

据象山县渔政部门同志介绍,该县出海开捕的渔船有1400余艘,以捕捞虾蟹为主,但流刺网渔船也能捕捞鲳鱼、小黄鱼等品种。这些开捕渔船多在近海海域作业,一般三五天才回港。有些小渔船甚至出海一天就能打个来回,第一时间销售新鲜渔获。根据以往经验,到本周末,宁波市民可以在市场上买到

批量上市的"热气货"海鲜。

虽然部分渔船可以开捕,但眼下仍处在伏季休渔。记者昨天从市海洋与渔业局获悉,为加强捕捞和养殖水产品销售来源管理,市"一打三整治"协调办根据有关注日起,将在我市首次实施海洋捕捞和海市首次实施海洋捕捞。该制度的实施意味着不论是海捕的渔获、多少数量、卖到哪里去,都要交代清楚,旨在进一步建立完善捕捞和养殖水产品产销追溯体系,让消费者放心,同时也能遏制偷捕偷卖行为。

据悉,开捕前期,我市渔业部门按照"检查一艘、合格一艘、准许开捕一艘"的要求,全面组织开展开捕渔船船东船长自查、县级逐艘检查、市级全面核查工作,围绕"证业是否相符、渔具是否合规、安全是否达标"三个方面加强监管。"对检查中发现的违法违规渔船,从严查处",市渔政执法部门对改变作业类型、近三年内有被查处记录、10人以上高危渔船等五种类型渔船进行重点检查、核查,杜绝不合规渔船开捕生产。

五十名青年创客有房了

鄞州区梦想家·青春公寓迎来首批梦想住户

本报讯(记者龚哲明 通讯 员石丹琦)昨天下午,鄞州区首 南街道合众社区热闹非凡,首批 50名梦想住户——创业大学生 和企业人才领取钥匙,高兴人住 鄞州梦想家·青春公寓。这是鄞 州团区委等部门支持青年创新创 业重要举措落地后的结果。

鄞州团区委始终坚持需求导向,把基层青年关注的就业创业、成长成才、住房安居等民生领域作为共青团工作的着力点和落脚点。为解决全区创业大学生和企业人才的住房问题,今年6月,鄞州团区委、鄞州区大学生(青年)创业园主动与区住建局、区住房保障管理中心接洽,得到大力支持。区住房保障管理中心为鄞州区大学生(青年)创业园人住企业的青年创业者和企

业员工,专门开放200套单身公寓的专线申请渠道,作为鄞州区的第一批梦想家青春公寓。经过报名、资格审查、抽签分房和签约,50名青年创客成为梦想家·青春公寓首批梦想住户。 梦想家·青春公寓,有两层意

思,第一,是年轻人梦想中的家,充满着青春的气息和奋斗的记忆;第二,青春公寓里住着一群"仰望星空、脚踏实地"勇敢追梦的青年梦想家。青春公寓里到处可见"创业创新"的主题 LOGO 和口号,每个楼层还开辟了30平方米左右的休闲区,放置沙发座椅等,方便青年朋友一起分享创意;书架上还放置《青年联系卡》,从政策咨询、团建、创业孵化、物业服务等方面为青年创客提供专属青年导师。

省建筑装饰设计和美奖 宁波站活动启动

本报讯 (通讯员万万)由省建筑装饰行业协会等主办的浙江省建筑装饰千年舟·设计和美奖宁波站活动前天正式启动。这次大赛的主题是"设计聚力·和美千年",目的是通过大赛褒奖国内呈现非凡创新与追求卓越品质的家居设计师,主办方希望今年宁波能有更多的优秀设计师脱颖

而出。

在近日同时举行的"甬立潮 头·设计聚力"论坛上,甬城几位 优秀装饰设计师还分享了各自的作 品和理念。与会者认为,随着全装修 时代的到来,整个行业及消费者对 装修污染、建材环保等问题会更加 关注,应该通过设计把智能、健康、 美好的生活理念传递到千家万户。

公益项目创投大赛人气爆棚

全部15个项目半小时被领

本报讯(记者黄程 通讯员 郭恒烨 周方润)在近日举行的 霞浦街道三中心揭牌现场,首届 公益项目创投大赛人气爆棚,全 部15个公益创投项目通过专家 评审,半小时内被爱心企业认

据悉,在三中心合署办公的街道党群服务中心、街道社会组织服务中心、街道志愿服务指导中心,三者相对独立又相互作用,党建是方向引领,社会组织是核心支柱。这些将以公益项目为载体依托。

"我路演的题目是《生态水系霞浦街道绿手环党员环保公益项目》,面对'竞拍'企业和专业评审,第一次宣讲内心有点紧张,不过最终效果看起来还不

错。"参赛选手张盛静说,项目认领实施后,团队将组织志愿者对排污口进行不定期巡查,做好信息反馈,为剿灭劣V类水作出一分贡献。

经常与新浦社区开展联谊活动的宁波钢铁有限公司,在认领环节承担了《爱心灶头新浦社区爱心食堂提升项目》的3万元运行资金。公司代表虞维尔认为,企业在发展过程中应该承担社会责任,这些项目直接面向居民,由公众"拍板",满足了居民多样化的需求,解决了社区服务中的热点问题,将为推进基层社会治理注入新的活力。

在霞浦商会、物流协会和新生 代企业家联谊会的积极带领下,所 有项目在短短半小时内就被"认领 一空"。随后,专家评审们就进行 综合打分,评选出金、银、铜奖。

更正

本报7月28日A5商务经济专版中"2017年上半年宁波市进出口额前200位企业排

行榜"应为"2017年上半年宁波市出口额前200位企业排行榜",特此更正。